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令和２年度 折り返し！
新型コロナに負けるな

10 月を迎えました。『暑さ寒さも彼岸まで』と言われるように
彼岸を過ぎてからめっきり秋めいてきました。秋と言えば，読書
の秋，芸術の秋，スポーツの秋，食欲の秋…色々な秋が連想さ
れますが，それぞれの秋を味わってみてください。
学校は， 10 月は遠足などの行事が計画されています。充実した

秋にしていきたいと思います。今後とも，新型コロナ対策に十分
に気を付けて取り組んでいきたいと思います。保護者の皆様のご
協力・ご支援をよろしくお願いします。

◎ 体育発表会終わる！
体育発表会では大変お世話になりました。台風の影響で，１・３・５年生は延期にな

りましたが，無事に終了できたこと感謝申し上げます。
本年度は，新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応の中での実施ということで，学

年ごとの体育発表会となりました。練習の段階では，熱中症対策と雨のため，思うよう
に練習ができませんでしたが，本番では，各学年ごと工夫を凝らした演出で子供たちは，
精一杯走ったり，表現したりすることができました。まさに『ピンチをチャンスに変え

ること ができた』体育発表会となったと思います。多数の参観ありがとうございました。

【発表会の様子①】 【発表会の様子②】 【発表会の様子③】

◎ 災害時児童引き渡しシュミレーションを行う！
去る９月 14 日に全教職員で，災害時児童引き渡しシュミレーションを行いました。

本校では，地震（震度５強以上），火事，放射能，不審者等の緊急事態の時に児童の
生命が危ぶまれ，単独での帰宅が困難と認める場合は保護者への引き渡しとなります。
今回は，震度５強を想定しての引き渡しのシュミレーションを行いました。全職員が

それぞれ引き渡し役，呼び出し役，交通整理役，子供役，保護者役などになり実施しま
した。反省点を生かして万が一に備えたいと思います。

【引き渡し訓練の様子①】 【引き渡し訓練の様子②】 【引き渡し訓練の様子③】



◎ 目の愛護デー
10 月 10 日は目の愛護デーです。ゲーム，メール，インターネット等

のやり過ぎや姿勢の悪さから視力が低下している子供が増加していま
す。視力の低下は，体調面・精神面に様々な影響を及ぼします。
また，交通事故等の危険性もでてきます。もし，視力が低下したら

専門医の診断をできるだけ早く受け，眼鏡やコンタクトの使用等対策
をとる必要があります。現在は心配ない人もこの目の愛護デーをよい
機会にしてもう一度，目の大切さを考えて欲しいと思います。

◎ 学校の様子から
制約の多い学校生活ですが，子供たちは『学校の新しい生活様式』を守りながら生活

しています。また，この時期は，熱中症予防からも外での遊びや運動もできない状況で
す。我慢しながら本当によくがんばっています。保護者の皆様には引き続きご理解と
ご協力をお願いいたします。学校の様子を紹介します。

【２年生：国語の時間】 【５年生：理科の時間】 【１年生：生活科の時間】

◎ １０月の行事予定
日 曜 行 事 日 曜 行 事
１ 木 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（川上先生） 19 月 尿検査（２次）

歯科検診（２年生） 20 火 尿検査（２次）
２ 金 内科検診 3-2 21 水 生徒指導訪問
５ 月 歯科検診（１年生） 22 木 歯科検診（５年生）
６ 火 尿検査 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（山口先生）
７ 水 尿検査 学びの広場（４・５年生）
８ 木 ３年生遠足 23 金 ２年生遠足

ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（山口先生） 内科検診 3-4
９ 金 管理訪問 学びの広場（４・５年生）
12 月 諸費納入日 26 月 ｽｸｰﾙｿｰｼｬﾙﾜｰｶｰ来校日（小橋先生）
13 火 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（影山先生） 29 木 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ来校日（川上先生）

心電図検査（１・４年生） 歯科検診（６年生）
14 水 ４年生遠足 学びの広場（４・５年生）
15 木 歯科検診（４年生） 30 金 歯科検診予備日

クラブ活動（４～６年生） 学びの広場（４・５年生）
16 金 歯科検診（３年生）

内科検診 3-3
学びの広場（４・５年生）

◎ ことばの花束

もう終わりだと思うのも、
さあ始まりだと思うのも、どちらも自分だ

（フェデリコ・フェリーニ：映画監督）
フェデリコ・フェリーニ，アカデミー賞を受賞した作品『道』で有名なイタリアの

映画監督の言葉です。よく，「すべての終わりは始まり」だといいますが，考え方一
つで未来が変わるのであれば，ポジティブな姿勢でいた方がいい。すべてはその人の
捉え方考え方です。

○ 学校の様子を，随時ＨＰで紹介しています。ぜひ，ご覧下さい。


